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В якому році закінчили навчання?

13 відповідей

Чи Ви зараз працюєте (працювали раніше) за Вашою
спеціальністю?

13 відповідей

Як Ви знайшли своє перше робоче місце?

13 відповідей

Копіювати
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Копіювати

Так
Ні

15,4%

84,6%

Копіювати

допомогли батьки
за порадою друзів
знайшов (знайшла) роботу
через Інтернет
знайшов (знайшла) роботу
через центр зайнятості
звернувся (звернулась) до к…
за рекомендацією РАФК
допомогли викладачі
Сама

7,7%

30,8%

15,4%

38,5%



З якими труднощами Ви стикнулися під час пошуку роботи за
спеціальністю?
………………………………………………………………………………………………….

13 відповідей

З яких навчальних дисциплін Вашої спеціальності Вам
найбільше знадобились набуті компетентності?

13 відповідей

Чи сприяло пошуку роботи знання іноземної мови?

13 відповідей

Копіювати

недостатність професійних
компетентностей
відсутність необхідного рівня
освіти
малий попит на ринку праці
регіону на фахівців з моєю с…
малий попит на ринку праці…
немає досвіду роботи
мені легко було знайти роботу
Незнаю

23,1%

7,7%
69,2%

Копіювати

Всі які повʼяз…
Незнаю

Немає
Ніяких

Практично ус…
Точно не пам'…

У нагоді стал…
Усі

Усі дисциплін…
все стало в н…
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Копіювати
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Частково

7,7%

23,1%

69,2%



Чи довелося Вам перенавчатися або набути нові знання та
уміння під час влаштування на роботу?

13 відповідей

Наскільки ріст своєї кар’єри та рівень заробітної плати Ви
пов’язуєте із набутими компетентностями в РАФК (1 - не
пов’язую, 5 – повністю пов’язую)?

13 відповідей

Копіювати

так, впродовж тижня
так, впродовж місяця
так, від 2 до 3 місяців
так, понад 6 місяців
ні

23,1%

69,2%

Копіювати
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4
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15,4%

46,2%

15,4%

23,1%



Що, на Вашу думку, повинні знати та уміти сучасні випускники РАФК за
спеціальністю, на якій Ви навчались?

8 відповідей

Оволодіти сучасними технологіями

Усе, що дають їм викладачі коледжу, цього буде достатньо

Любити свою спеціальність та вивчати те що пропонують викладачі коледжу

Оволодівати сучасними навиками роботи

Не знаю

Незнаю

Всьо

Головне знати і розуміти, чого хочеш саме ТИ

Чи хотіли б Ви взяти участь у розвитку спеціальності, на якій Ви
навчались в РАФК?

13 відповідей

Копіювати

Ні
Якщо так, то яким чином
Скоріше, що так

15,4%
46,2%

38,5%



Чи Ви погодились би провести для студентів відділення, що
навчаються на Вашій спеціальності, невелике заняття
(можливо в онлайн режимі), на якому буде висвітлено
практичні особливості Вашої роботи та сучасні вимоги ринку
праці до випускників коледжу?

13 відповідей

Я і надалі наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись у
Рогатинському аграрному фаховому коледжі  за спеціальністю
204 "Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва", де я навчався (1 – не рекомендуватиму, 5 –
рекомендуватиму без застережень)

13 відповідей

Як Ви в цілому оцінюєте своє навчання в РАФК? (2 –
незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре; 5 – відмінно)

13 відповідей

Копіювати

Так
Ні

23,1%

76,9%

Копіювати
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7,7%

69,2%
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Копіювати

2
3
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30,8%



Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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